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Auszeichnung für erfolgreiche Ingenieurleistung:
SPW GmbH erhält auch 2021 das renommierte  
DNV-GL-Zertifikat für Drehflügelpropeller

Audit der Modelle VARIPROFILE und VARIPROP erfolgte nach strengen Richtli-
nien. Die SPW GmbH ist zum aktuellen Zeitpunkt weltweit der einzige Herstel-
ler von Drehflügelpropellern mit diesem Gütesiegel. 

Bremerhaven, im März 2021. Die SPW GmbH hat am 17.02.2021 erneut das DNV-GL-
Zertifikat erhalten. Durch das Gütesiegel der weltweit führenden Klassifikationsgesell-
schaft DNV-GL wird das hohe Sicherheits- und Qualitätsbewusstsein des Bremerhavener 
Unternehmens gewürdigt, welches sich in der Planung und Entwicklung seiner Drehflü-
gelpropeller-Modelle VARIPROFILE und VARIPROP widerspiegelt. 

Auf folgende Klassifikationen bezieht sich das verliehene DNV-GL-Zertifikat: 

 DNV GL rules for classification – Ships

 DNV GL rules for classification – Yachts

 DNV GL rules for classification – High speed and light craft

Im Rahmen des Audits wurden alle technischen Komponenten der beiden Drehflügelpro-
peller VARIPROFILE und VARIPROP nach strengen Richtlinien und bis ins kleinste Detail 
begutachtet. Die SPW GmbH hatte im Vorfeld konzentriert darauf hingearbeitet, die DNV-GL-
Bewertungskriterien in ihre Konstruktionen einfließen zu lassen. So wurden die verwendeten 
Bauteile intensiven Belastungskontrollen unterzogen. 

Die neue DNV-GL-Auszeichnung ist ein Beweis für diese erfolgreiche Ingenieurleistung – und 
weltweit einmalig. Denn die SPW GmbH ist aktuell der einzige Hersteller von Drehflügelpro-
pellern, der das renommierte DNV-GL-Gütesiegel entgegennehmen durfte.

SPW-Geschäftsführerin Claudia Adamczyk freut sich über diese einzigartige Bestätigung:

Wir sind sehr stolz auf das Zertifikat. Wir wussten, dass der DNV-GL-Qualitäts-
maßstab inzwischen äußerst streng formuliert ist. Unsere Ambitionen waren 
dementsprechend hoch. Es war auf jeden Fall die Zeit und Mühe wert, die wir in 
die Berechnung und Herstellung investiert haben. Unsere Kunden erhalten von 
uns die Präzisionsarbeit, die sie kennen und erwarten, und jetzt als weiteren 
Benefit: zertifizierte Sicherheit.
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Hintergrundinformationen
Für Interessierte haben wir im Folgenden eine Linkauswahl zusammengestellt. Wir stehen Ihnen für 
alle Fragen rund um unsere Drehflügelpropeller sehr gerne zur Verfügung.

Weiteres zum Variprop

Produktdetails: https://spw-gmbh.de/de/variprop

Technische Daten: https://spw-gmbh.de/de/support-specs/propvermassungen/variprop

Funktionsvideo: https://spw-gmbh.de/de/propeller/variprop-gp/variprop-high-end-propeller-mit-geschichte#features

Weiteres zum Variprofile

Produktdetails: https://spw-gmbh.de/de/variprofile

Technische Daten: https://spw-gmbh.de/de/support-specs/propvermassungen/variprofile

Funktionsvideo: https://spw-gmbh.de/de/propeller/variprofile/variprofile-uebersicht#features

Informationen zu uns

Allgemeines und Unternehmensfilm: https://spw-gmbh.de/de/unternehmen/ueber-uns/qualitaet-know-how

Download von Produkt-  
und Unternehmenslogos: https://spw-gmbh.de/de/support-specs/downloads/produkt-und-unternehmenslogos

SPW auf Youtube: https://www.youtube.com/channel/UCzIRmI-6sWbeEGa7vRn7fsw

Corona safe Consult: Wir bieten unseren Kunden über das Formular „Videoberatung“ unter  
https://spw-gmbh.de/de eine Onlineberatung mit dem kostenlosen Service „Google Duo“ an.
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